



！”学校本科教学教师激励计划
全面开展以来，各二级学院深入领会贯彻好

相关指导思想，并纷纷结合学院实情，推出规定
动作的“组合拳”，扎实开展好激励计划。

学院以学校激励计划实施方案为指导思

考政联席会议、学院主任例会、全院

学院激励计划实施方案。经过

广泛讨论，形成了共识，达到了全员参

与，激励计划顺利实施。

中规定动作不走

在坐班答疑

定期巡视与

把考

等规定动作

行之有效。

在规定动作不走

在坐班答疑

定期巡视与

把考

等规定动作

行之有效。

时；在师资队伍建设方面，加大力度引进高端人才、
加大力度建设双师型师资队伍。计划实施以来已引
进 3 名副教授和 1 名高级工程师，还有 2 名教授也
有意入职。

计算机学院自选动作丰富多样，如实施二级过程
化考核制度，实施专业负责人、课程模块负责人、核心
课程负责人分别担纲的三级课程负责人制度，实施高
本贯通、“双证”融通、教授团队、强化教研、双师型师
资等多管齐下、五位一体的人才培养制度。这些举措

效果明显。如，计算机学院采用校、院两级过程化考核
制度，课程类型覆盖了理论课、理论实践课、实践课；
班容覆盖了小班课、中班课、大班课；教师覆盖面则包

括基础课教师、专业课教师、平台课教师、实践课教
师；理论课过程化考核形成了“学习表现分 + 平时作
业分 + 阶段测验分 + 期末考试分”的“四段式”考核框

架。

实践课过程化考核则形成了过程分解考核框架，
按分组进行实践，设置答辩环节及若干考

核点、过程化考核、阶段测验分 + 期末考试分”的“五段式”考核
框架。考

方案论证会、课程结业汇报交流。再如，在优化
专业布局、深化校企合作、推进领培和

Comp TIA A+ 证书培、设计师、技术、计算机程
设计员等高级

校企合作。双证现已有一定成效，企业深
度参与人才培养。模不

大。

学院也激励计划。作为承担全校

共基础课的学院，理学计划实施中

！”黄思漪 1 6 下，2015 大学生“三”教 会实践表 大会在 B101 举行。校党 副记、副校 副校 出席大会。大会通过视 的形式 结了 校 2015 大学生 期 会实践的，并 会实践、学科技能 “联 +”大、“挑 ”等各类 团队、先进个人、优 指导教师和优 组织 位进行了表。会实践 目“ 上海 研”、 目“简式分币机”、“联 +”大 入 上海 作 “MWR 微波测距 定位”在大会上进行了 目展，受到了师 生 的好评。在讲 中 定了 校 2015 在大学生“三”教 及 会实践工作方面 的成绩， 参与“三”工作的 门、学院和指导教师 表达了 。

2016

本报 通 员 超 1 15 ，上海高校本科 教学工作会议在 校 汇校 召开。校 副校 出席会议。在会上讲 ，先 教学的 度谈了 建设“一流大学”和“一流学科”的 识，出 通大学也 建设“双一流”，要按照 标 来 验教学 。强 本科教学工作 核评 学校 展的 进作 用、评 出过程 、展 评 有 高校 加 主动的作用。明了 展 3



2015-2016

指出，学校 出“三”教 理，完善“三”教 体 格局和师生激励机制，组织学生 泛参与“三” 目和 事，力把“三”教 纳入人才培养的全过程。 强，在 的一 里，学校 根据 和上海 关 教 改革、 业教 方面的一 件精神，力 实现《深化 业 意教 改革实施方案》中制定的 目标，答好“如何 造出 用技术型大学开展以 业教 为主线的人才培养有效模式”等“四个如何”的 。鼓励大 解 思想、脚踏 实，把 校 的“三”教 工作一步步推 ， 成绩。 机械学院谈理教授作为优 指导 师 表作了 精 言，《工匠精神 缔造伟大 奇的 要 力》一 谈，鼓励 学 不 要善 、 开 阔，要养成 身求证的“工匠精神”。谈理还号召 多的青 教师加入到指导大学生科 动的队伍中 来，力 校 用型人才培养。

2015 度 市 育系统 妇女

！” 上海 教 工作会议 团工作主 培 动在 校举 。各高校、各 教 工会 工 工 和 位工 的 表参会。校党 副 记、工会主席 出席会议并 。教 工 会、工 校 工作的关心、指导和 表 ，并 高校、教 以及 位 干 来 校交流研 、经 4

！” 朱建育 1 7 下 ,《上海 用技术学院学报 自然科学 版》四 辑 员会全体会议召开，校党 记、会主任 员 ，副 校 陈 辉、 ，主 薛 绅以及全体 共计 20 人出席。会议 陈 辉主 。

执行主 学报出版、影 因子及评 指标和 2016 工作计划等几个方面汇 报了学报 辑 的工作情 。各位 自 的专业优 和学术资 谈了学报 展的思 ， 如何 出特色定位、错位 展以及学报栏目设计、出版 次、稿 等 出各自的见解。

在听 汇报和 论 言后，会和学报 辑 的辛勤工作表 。指出，学报是学校的窗 ，是体现 学校科研 平的 要标 一，学校 分 视学报的建设和 展。目前高校学 报均存在校 优 稿件流失的现象，刊有一定的 ， 为 好学 报多出建议，力 好学报。

出，高校学报 升 学术 平，展现学 校的科学研 成果。校以 用技术为特色，学报 关注具有各类基金资 的 用基础研 ，不 升 刊期的影 力。时，要 开 思 ，加强与企业 和研 的合作， 展稿 。

！” 1 13 ，“ 共 展”海 高校 导员联 大会在 校学生 动 中心举行。来自海 三校的分管学生工作校领导、学 工 负责人及 导员 300 人 一，共 。校党 副 记、副校 ，上海师 大学 党 副 记、副校 ， 理工大学学工 海 分别在会上 。

三 高校的 导员表 了精 的 、 、小 、服 等节目，展 了 导员 精 的才 和 好的 。汇 结束后，三校领导还和 导员 一 参加了 容丰富、形式多样的 展 动，现 融融。

海 三校 导员联 大会 是 ，校 承 。联 会的举 加强海 各高校 的交流和 展 到了 的 进作用。

